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ATA DA 96ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DE UNIDADE 

 
 
Aos vinte e oito dias do mês abril de dois mil e vinte e três, às treze horas e trinta e dois minutos 1 

(Horário de Brasília) na sala de reuniões do Google Meet (meet.google.com/kcz-czjx-vmp). 2 

Aconteceu a nonagésima sexta reunião ordinária do colegiado do Instituto de Ciências Exatas na 3 

Universidade Federal Fluminense (UFF). Estiveram presentes na reunião, os seguintes membros: 4 

Estiveram presentes na reunião, os seguintes membros:  Elisabeth de Moraes D’Andrea, Edgar 5 

Eller Júnior, Francisca Andrea Macedo França, Guilherme Soares Enemes, Gustavo Luís Furtado 6 

Vicente, Ivan Wilber Aguilar Maron, Júlia Conceição Camargo, Licínio Lima Silva Portugal, 7 

Leandro Ferreira Pedrosa, Marina Sequeiros Dias de Freitas, Natany Dayani de Souza Assai, 8 

Ricardo de Freitas Branco, Rodrigo Garcia Amorim, Thadeu Josino Pereira Penna e Vera Lucia 9 

Prudência dos Santos Caminha. Falta justificada do(s) membro(s): Ana Angélica Rodrigues de 10 

Oliveira. Além dos membros do colegiado estava (m) presente (s): Caroline Barboza De Souza, 11 

Marina Ribeiro Barros Dias, Matheus Gonçalves Campos e Luísa De Oliveira Almeida.  A reunião 12 

teve como pauta: um) Aprovação da ata anterior; dois) Aprovação de atas ad referendum; três) 13 

composição da comissão da construção do prédio; quatro) Composição da comissão local para 14 

apoio para realização de atividades de trabalho der campo ou visita técnica; Informe /Assuntos 15 

Gerais.  Dando início à reunião, após constatada a existência de quórum, a presidente do 16 

colegiado, professora Vera Lucia Prudência dos Santos Caminha, leu a ordem dos assuntos a 17 

serem tratados. No item um, em regime de votação e não havendo manifestação contrária, a 18 

plenária aprovou, por unanimidade, a ata da nonagésima quarta reunião ordinária do colegiado 19 

do ICEx, sem alterações. No item dois foram aprovadas, em regime de votação, a ata da 20 

nonagésima quinta reunião ordinária que homologo, Ad Referendum, o resultado da consulta 21 

eleitoral para escolha do novo coordenador e vice coordenador do curso de Física 22 

Computacional do Instituto de Ciências Exatas para um mandato dois mil e vinte e três a dois 23 

mil e vinte e seis.   No item três, a professora Vera solicitou a plenária indicação para 24 

composição da comissão da construção do prédio com a seguinte formação: representação do 25 

diretor de cada instituto com respectivo vice diretor, uma representação docente de cada 26 

Instituto com o respectivo suplente, chefe do STI/VCX, Chefe do SA/VCH com um suplente 27 

técnico administrativo e um representante do diretório acadêmico de cada unidade sem 28 

suplentes. A professora Vera disse que ainda não foram devidas as atividades da comissão.   Foi 29 

decido pela plenária que seja enviado solicitação para os chefes de departamento, bem como 30 

para o DACL e para os técnicos administrativos com futura aprovação neste colegiado.   No 31 

item quatro, foi apresentado a resolução CEPEx/UFF nº mil setecentos e noventa e sete de 32 

vinte e nove de março de dois e vinte e três que visa estabelecer diretrizes para planejamento, 33 

solicitação e concessão de apoio para realização de atividades de trabalho de campo ou de 34 

visita técnica no âmbito de Cursos de Graduação, de Cursos de Pós-Graduação e de iniciativas 35 
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de extensão que em seu artigo terceiro solicita a constituição de uma comissão local de 36 

acompanhamento de trabalho de campo ou de visita técnica. A composição desta comissão 37 

será de um professor de cada departamento, um técnico de laboratório e um discente com os 38 

respectivos suplentes.  Ficou acordado que será enviado solicitação para cada segmento e 39 

aprovado em reunião posterior. Em assuntos gerais, a professora Vera teceu comentários 40 

sobre o regimento interno do ICEx que não foi publicado devido alguns apontamentos feitos 41 

pela PROPLAN.  Um dos apontamentos é sobre o nome do STI/VCX que houve uma resolução 42 

que impede a utilização do nome setor, sendo sugerido pela PROPLAN a substituição do nome 43 

para divisão.  Este apontamento está sendo visto pelo chefe do STI. Outro apontamento é sobre 44 

a quantidade de vagas para técnico administrativo no colegiado de unidade que foi provado 45 

com levantamentos de documentos referentes que o nosso colegiado está composto 46 

corretamente. Com a palavra a discente Júlia sugeriu que em próxima reunião seja feita a 47 

discussão sobre o retorno das reuniões dos colegiados em forma presencial, para possibilitar 48 

maior acesso aos estudantes. O chefe do STI/VCX, Edgar teceu comentários sobre os recursos 49 

computacionais disponíveis para os alunos terem acesso à internet. Em seguida a professora 50 

Vera informou que a discente Samara Rocha Amorim não fará mais parte deste colegiado, 51 

sendo a nova composição Júlia Conceição Camargo e Guilherme Soares Emenes, como titulares 52 
discentes no colegiado de unidade. No momento não há suplentes.  A professora Vera informou que foi 53 
instalado na sala duzentos e dez C um quadro de giz grande para suprir as demandas dos 54 
departamentos e na próxima semana o mesmo ocorrerá na sala duzentos e nove C. Outro informe foi 55 

sobre a manutenção dos elevadores do Campus, em contato com o professor Ronconi, 56 

superintendente de Operações e Manutenção da UFF/SOMA, foi dito que a empresa responsável 57 
pela manutenção estará no compus na próxima quarta-feira. Foi informado que o contrato com a 58 
empresa responsável foi rescindido.  A professora Vera solicitou que, em casos de ausência de titulares 59 
do colegiado de unidade, os mesmos justifiquem a falta, mediante e-mail para secretaria da direção e 60 

acionem os seus respectivos suplentes.  E nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às 61 

quatorze horas e trinta e seus minutos, da qual, para constar, foi lavrada a presenta Ata, que 62 

vai por mim assinada, Secretária, pela Senhora Presidente do colegiado e pelos membros 63 

presentes.  64 

 65 

 
 
VERA LUCIA PRUDÊNCIA DOS SANTOS 
CAMINHA, 
Presidente da plenária 

 
 
ELISABETH DE MORAES D’ANDREA 

Secretária 

Técnica administrativo Titular 

 
 
 

Falta Justificada 
ANA ANGÉLICA RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Docente Titular 
 

 
EDGAR ELLER JÚNIOR 
Técnico-administrativo titular 

FRANCISCA ANDREA MACEDO FRANÇA  
Docente Titular 
 

GUILHERME SOARES ENEMES 
Discente titular  
 
 



Classificação Documental: 013.2 

Ata da 96ª Reunião Ordinária de Colegiado da Unidade   Página 3 de 3 

 

 
GUSTAVO LUÍS FURTADO VICENTE 
Docente Titular 

 

 
IVAN WILBER AGUILAR MARON  
Docente titular 

 
 
JÚLIA CONCEIÇÃO CAMARGO 

Discente titular 

  
 

 
 
LEANDRO FERREIRA PEDROSA  
Docente Titular 

Falta Justificada 
LETÍCIA LOPES TAVARES DE LIMA   
Técnico Administrativo Titular 
 

 
LICÍNIO LIMA SILVA PORTUGAL  
Docente Titular 

 
 
MARINA SEQUEIROS DIAS DE FREITAS  
Docente Titular 

 
 
 

 
 
NATANY DAYANI DE SOUZA ASSAI  
Docente Titular 
 
 
 

RICARDO DE FREITAS BRANCO  
Docente Titular 
 

RODRIGO GARCIA AMORIM 

Docente Titular 

 
 
THADEU JOSINO PEREIRA PENNA  
Docente Titular 
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